

Директор ГБОУ ДО СО СДДЮТ



УТВЕРЖДАЮ

С.Е.Иванов

« ___ » _____ 201 г.

Положение

о проведении VII Самарского регионального новогоднего кадетского бала

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее положение определяет цель, задачи, порядок подготовки и проведения VII Самарского регионального новогоднего кадетского бала (далее - СРКБ).
- 1.2 . Учредитель бала – министерство образования и науки Самарской области.
- 1.3. Организатор бала – Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Самарской области «Самарский Дворец детского и юношеского творчества» (далее – ГБОУ ДО СО СДДЮТ).

2. Цели и задачи бала

Цель - развитие классических русских традиций культурного досуга для учащихся кадетских и военно-патриотических объединений Самарской области.

Задачи:

пропаганда здорового досуга в молодежной среде,
налаживание взаимодействия военно-патриотических и кадетских объединений Самарской области,
эстетическое воспитание кадетов и курсантов военно-патриотических объединений, как часть гармоничного развития личности.

3. Участники бала

Учащиеся кадетских и военно-патриотических объединений Самарской области

4. Содержание бала

Бал проводится в соответствии с традиционным регламентом для балов. Содержание программы бала доводится до участников вместе с приглашением за 30 дней до даты проведения.

5. Порядок проведения бала

Бал состоится в Самаре в период с 14 по 21 декабря 2019 г. Подготовительный этап (занятия по салонным танцам и светскому этикету для участников бала) займёт период с 15 октября по 13 декабря 2019 г. В СРКБ принимают участие учащиеся общеобразовательных учреждений (главным образом - кадетских, казачьих классов), а также воспитанники военно-патриотических объединений г.о. Самара. Возраст участников бала - 14-18 лет.

Формой реализации выбран современный молодёжный общественный бал регионального масштаба, стилизованный под праздники второй половины XIX - первого десятилетия XX вв в России.

Для участия в СРКБ общеобразовательному учреждению необходимо в срок до 01.11.2018 г прислать заявку на электронный адрес seargeb@gmail.com (а также обязательно копию на адрес ypk-desant@pioner-samara.ru) в свободной форме с указанием числа пар учащихся в делегации (от 1 до 10 пар), возраста участников (от 14 до 18 лет), ФИО и номера телефона руководителя делегации, полного наименования учреждения/объединения, ФИО и номера телефона хореографа (при наличии), а также краткого описания опыта участия учащихся в балах.

После рассмотрения заявок не позднее 01.11.18 г. организаторы ответным письмом сообщат подробный план подготовки и перешлют необходимые методические материалы. Указанные электронные адреса также следует использовать для уточнения деталей по участию в проекте.

6. Награждение

Все участники бала получают сертификат участника.

7. Условия и порядок финансирования

Расходы, связанные с проведением соревнований, несут организаторы и соорганизаторы соревнований, в пределах обязанностей по проведению первенства.

Финансирование команд за счет командующих организаций: оплата проезда до места проведения соревнований и обратно.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения первенства возлагается на организаторов.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на руководителя команды или сопровождающее лицо командующей организации.

9. Координатор бала

ГБОУ ДО СО «Самарский Дворец детского и юношеского творчества»

443010, г.Самара, ул.Куйбышева, 151, телефон: (846) 332-07-51, 332-31-71

Сысоев Владимир Юрьевич, заведующий Центром военно-патриотического воспитания подрастающего поколения Самарской области
ГБОУ ДО СО СДДЮТ

E-mail: vpk-desant@pioner-samara.ru

Болдырев Сергей Сергеевич, методист Самарского Дворца детского и юношеского творчества, хореограф-постановщик E-mail: seargeb@gmail.com